
 

 

Tror du att Sverige/Norge/Finland/Danmark/Polen kommer att uppnå EU:s klimatmål för 
2030 och sänka utsläppen med 55 procent, jämfört med 1990 års nivåer? 
 

 Sverige Norge Finland Danmark Polen 
Vi kommer att uppnå målen 10% 5% 6% 12% 9% 
Vi kommer kanske att uppnå målen 30% 21% 32% 32% 30% 
Vi kommer troligtvis inte att uppnå målen 32% 40% 37% 33% 25% 
Vi kommer definitivt inte att uppnå målen 16% 21% 16% 11% 21% 
Osäker/vet ej 12% 13% 10% 12% 15% 

 
Anser du att EU bör införa hårdare regleringar för medlemsländer som inte följer 
lagstiftningen kopplat till klimat och hållbarhet?  
 

 Sverige Norge Finland Danmark Polen 
Ja, jag tror det är nödvändigt för att göra 
ordentlig skillnad 

57% 49% 49% 58% 35% 

Ja, av annan anledning 7% 8% 9% 9% 5% 
Nej, jag tycker varje land ska få bestämma 
själv 

13% 15% 22% 12% 26% 

Nej, jag tycker de borde prioritera annat 
före klimat och hållbarhet 

8% 10% 8% 7% 13% 

Nej, av annan anledning 4% 5% 3% 2% 5% 
Osäker/vet ej 12% 14% 10% 13% 16% 

 
Inom kort kommer nya hårdare EU-regler kring så kallad greenwashing att införas – alltså 
att företag påstår saker om sitt hållbarhetsarbete som inte stämmer. Kommer det att få 
dig att lita mer eller mindre på företagen?  
 

 Sverige Norge Finland Danmark Polen 
Jag kommer lita mycket mer på att 
informationen stämmer 

10% 11% 11% 18% 14% 

Jag kommer lita lite mer på att 
informationen stämmer 

48% 45% 42% 45% 38% 

Det kommer inte att påverka mig 24% 23% 25% 18% 23% 
Jag kommer lita lite mindre på att 
informationen stämmer 

4% 4% 7% 3% 6% 

Jag kommer lite mycket mindre på att 
informationen stämmer 

3% 3% 4% 4% 5% 

Osäker/vet ej 11% 15% 11% 11% 14% 
 
 
 
 


